
Пробне зовнішнє незалежне оцінювання – це добровільне тестування осіб, які 

виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів, що дає можливість 

ознайомитись із процедурою проходження зовнішнього незалежного оцінювання. 

Нормативно-правові документи, що врегульовують питання, 

пов’язані із проведенням пробного зовнішнього незалежного оцінювання 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 31.12.2005 № 1312 «Про невідкладні 

заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості 

освіти» 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 796 «Про затвердження 

переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими 

установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми 

власності» із змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів від 12.10.2010 

№ 939 та від 01.06.2011 № 575. 

3. Наказ Міністерства освіти і науки України від 29.05.2008 № 479 «Про 

затвердження Положення про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання 

навчальних досягнень випускників навчальних закладів системи загальної середньої 

освіти» (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11.06.2008 за № 522/15213). 

4. Наказ Українського центру оцінювання якості освіти від 26.09.2013 № 85 «Про 

проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році». 

Реєстрація 

Реєстрація осіб для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні 

триватиме з 1 до 30 листопада 2013 року. 

Детальну інформацію щодо порядку реєстрації розміщено на сайті регіонального 

центру оцінювання якості освіти, на території обслуговування якого особа бажає 

проходити пробне зовнішнє незалежне оцінювання. 

№ з/п Назва регіонального центру Зона обслуговування

9 
Харківський регіональний центр оцінювання якості освіти

http://zno-kharkiv.org.ua 

Харківська область 

Полтавська область 

Сумська область 

Для кожного учасника пробного зовнішнього незалежного оцінювання на веб-сайті 

регіонального центру оцінювання якості освіти буде створено інформаційну сторінку 

«Особистий кабінет учасника ПЗНО». 

http://zno-kharkiv.org.ua/


Графік проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання 

22 березня – з української мови і літератури, хімії, фізики, російської мови, всесвітньої 

історії, однієї з іноземних мов (за вибором): англійської, німецької, французької або 

іспанської; 

29 березня – з математики, історії України, біології, географії, світової літератури.

Увага! Кожен учасник може взяти участь лише в одному із тестувань,  що проводяться 

в той чи інший день. 

Проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в пунктах тестування 

Учасники пробного зовнішнього незалежного оцінювання будуть виконувати тести, що 

відповідають вимогам програм зовнішнього незалежного оцінювання з певних предметів. 

Пробне тестування відбуватиметься з дотриманням процедур і технологій, що 

застосовуються під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання. 

Допуск особи до пункту пробного тестування здійснюватиметься за наявності таких 

документів: 

o паспорта (свідоцтва про народження); 

o запрошення для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні; 

o квитанції про сплату вартості послуг за проведення пробного зовнішнього 

незалежного оцінювання. 

Визначення результатів тестування 

Після виконання тестових робіт усім учасникам пробного зовнішнього незалежного 

оцінювання буде видано інформаційний бюлетень із відповідями на тестові завдання та 

схемами підрахунку балів, на основі яких вони зможуть самостійно визначити тестовий 

бал. 

Майбутні абітурієнти матимуть можливість визначити результат за шкалою 100-200 

балів. Для цього необхідно після 23 березня 2014 року скористатися спеціальним 

сервісом, розміщеним на інформаційній сторінці «Особистий кабінет учасника ПЗНО». 

Результати пробного зовнішнього незалежного оцінювання будуть оголошені після 5 

квітня 2014 року. 

Вартість пробного зовнішнього незалежного оцінювання 

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання проводиться за кошти фізичних та юридичних 

осіб. Вартість одного тестування в усіх регіонах України становить 89 грн. 

У разі неявки на тестування сплачені за послугу кошти не повертаються. 


